Прокуратурой Олонецкого района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении гражданина Б., который обвинялся в использовании заведомо подложного документа, а также в совершении кражи 
В судебном заседании стороной обвинения доказано, что 20.04.2016 23-летний ранее судимый гражданин, не имея права управления транспортным средством, желая избежать административной ответственности по ч.1 ст.12.7 КоАП РФ, предъявил имеющееся у него водительское удостоверение, ранее приобретенное им в г.Москве, инспектору ОГИБДД ОМВД России по Олонецкому району. Кроме того, 01.05.2016 похитил у своей бабушки 5000 рублей. 
Суд согласился с доводами обвинения и назначил окончательное наказание в виде 400 часов обязательных работ.  

Приговор вступил в законную силу.

В соответствии со ст. 49 УК РФ обязательные работы заключаются в выполнении осужденным в свободное от основной работы или учебы время бесплатных общественно полезных работ. Вид обязательных работ и объекты, на которых они отбываются, определяются органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями.

В случае злостного уклонения осужденного от отбывания обязательных работ они заменяются принудительными работами или лишением свободы. 

Заместитель прокурора 

Олонецкого района 

младший советник юстиции                                                        В.В. Феоктистов
