Внесены изменения в Кодекс административного судопроизводства РФ в части защиты прав несовершеннолетних пациентов


Федеральным законом от 28.06.2016 № 223-ФЗ в Кодекс административного судопроизводства Российской Федерации введена новая Глава 31.1, которая регулирует производство по административным делам о защите интересов несовершеннолетнего или лица, признанного в установленном порядке недееспособным, в случае отказа законного представителя от медицинского вмешательства, необходимого для спасения жизни.

Так, в целях защиты интересов несовершеннолетних или  лица признанного в установленном порядке недееспособным медицинская организация вправе обратиться в суд с административным исковым заявлением в случае отказа одного из родителей или иного законного представителя несовершеннолетнего, не достигшего возраста, с которого пациент самостоятельно дает информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство, либо законного представителя лица, признанного в установленном порядке недееспособным от медицинского вмешательства, необходимого для спасения жизни представляемого лица.

В отношении данной категории дел законодатель установил, что при поступлении подобного административного иска в суд судья незамедлительно выносит определение о принятии его к производству, а при наличии ходатайства медицинской организации о медицинском вмешательстве в экстренной форме рассматривает административное исковое заявление в день поступления.
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