Лучше не играть

В соответствии с Федеральным законом от 22.12.2014 N 430-ФЗ "О внесении изменений в статью 171.2 Уголовного кодекса Российской Федерации и статьи 14.1.1 и 28.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях", вступившим в законную силу 03.01.2015, уголовная ответственность за незаконные организацию и проведение азартных игр (незаконные организация и (или) проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, либо с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети "Интернет", а также средств связи, в том числе подвижной связи) теперь наступает независимо от суммы извлеченного дохода и может обернуться лишением свободы на срок до 2-х лет. 
Указанные деяния, сопряженные с извлечением дохода в крупном размере или совершенные группой лиц по предварительному сговору, предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 4 лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей. 

Максимальное наказание за те же деяния, сопряженные с извлечением дохода в особо крупном размере либо совершенные организованной группой увеличивается с 5 до 6 лет лишения свободы. 

Кроме того. В ст.14.1.1. 
КоАП РФ вносятся изменения, предусматривающие ответственность юридических лиц за незаконные организацию и проведение азартных игр в виде административного штрафа до одного миллиона рублей с конфискацией игрового оборудования. 
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