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Выдача градостроительного плана – это не право администрации, а ее обязанность.
В соответствии с действующим законодательством администрация Олонецкого национального муниципального района является органом, уполномоченным на предоставление такой муниципальной услуги, как выдача градостроительных планов. 

Согласно с ч.17 ст. 46  ГрК РФ в случае, если физическое или юридическое лицо обращается в орган местного самоуправления с заявлением о выдаче ему градостроительного плана земельного участка, не требуется проведение процедур, предусмотренных частями 1 - 16 данной статьи (регламентируют последовательность действий органов местного самоуправления в связи с подготовкой документации и вопросы проведения публичных слушаний). Орган местного самоуправления в течение тридцати дней со дня поступления указанного обращения осуществляет подготовку градостроительного плана земельного участка и утверждает его. 
Орган местного самоуправления предоставляет заявителю градостроительный план земельного участка без взимания платы.

Из содержания приведенных норм следует, что подготовка и выдача градостроительного плана земельного участка осуществляется по заявлению собственника, пользователя либо иного заинтересованного лица и является обязанностью уполномоченного органа. Более того, названные нормы ГрК РФ не предусматривают обязанность гражданина обосновать цель истребования градостроительного плана, предоставить иные документы, кроме тех, которые связаны с возможностью идентификации обратившегося лица. 

Данная правовая позиция подтверждена судебной практикой, в том числе, решениями Верховного суда Российской Федерации.

Таким образом, требование в процессе предоставления данной услуги от заявителя каких-либо документов (правоустанавливающих документов, схем, кадастровых и технических паспортов на земельный участок и (или) объекты недвижимости на нем), либо обязание выполнить какие-либо действия, осуществление которых не предусмотрено ни законом, ни Административным регламентом, является незаконным.  В данном случае, а также в случае отказа в выдаче градостроительного плана у заявителя имеется право обжаловать действия (бездействие)  органов местного самоуправления самостоятельно в досудебном порядке, установленном главой V Административного регламента, в судебном порядке, установленном главой 22 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации, либо путем обращения в прокуратуру.

