Ужесточена ответственность
      Федеральным законом от 31 декабря 2014 N 529-ФЗ «О внесении изменений в 

 HYPERLINK "http://zakonbase.ru/ugolovnyj-kodeks/statja-151-1" \t "_blank" статью 151.1 Уголовного кодекса Российской Федерации» с 11.01.2015г. ужесточена уголовная ответственность за неоднократную розничную продажу алкоголя несовершеннолетним. 

За впервые совершенное деяние в виде розничной продажи алкоголя несовершеннолетним предусмотрена административная ответственность. Штраф составляет для граждан от 30 тыс. до 50 тыс. руб., для должностных лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей; для юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей. 

Неоднократное совершение указанного деяния влечет уже уголовную ответственность. Самое лёгкое  наказание за это – штраф в размере 50т.р. , самое суровое  - исправительные работы на срок до одного года с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех  лет. 

Следует отметить, что неоднократная розничная продажа алкоголя несовершеннолетним может караться не только штрафом, но и исправительными работами и сопровождаться лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью.
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