Заказник «Олонецкий»
Олонецкий государственный природный заказник федерального подчинения создан 20 февраля 1986 года. Заказник расположен на территории Олонецкого района Республики Карелия, на восточном побережье Ладожского озера. Вдоль южной границы заказник граничит с Нижнесвирским заповедником в Ленинградской области (для которого является "буферной" зоной), на севере и западе - с сельскохозяйственными угодьями и землями лесного фонда. Южная часть заказника входит в состав водно-болотного угодья "Свирская губа Ладожского озера" (Рамсарская конвенция).
Создан с целью сохранения, восстановления и воспроизводства ценных в хозяйственном, научном и культурном отношении, а также редких и находящихся под угрозой исчезновения видов животных охраны среды их обитания. К основным объектам охраны относятся: орлан-белохвост, скопа, ладожская нерпа. Прочие: лось, бобр европейский, журавль, глухарь, тетерев. Экологические системы: водно-болотные угодья Сегежского озера, побережье Ладожского озера, бассейн реки Обжанка.
Площадь 27 000 га. Исследовательские работы на территории заказника проводит Северо-Западное лесоустроительное предприятие, Санкт-Петербург.
Положение о о государственном природном заказнике федерального значения "Олонецкий" утверждено Приказом Минприроды России от 01.09.2009 № 276:
На территории заказника запрещаются, в частности, промысловая, спортивная и любительская охота, промышленное рыболовство в акватории озера Сегежское, заготовка древесины (за исключением заготовки древесины гражданами для собственных нужд), заготовка живицы, проведение гидромелиоративных и ирригационных работ, распашка земель, взрывные работы, интродукция живых организмов в целях их акклиматизации.
Статья Википедии: http://ru.wikipedia.org/wiki/Олонецкий_заказник
Ближайшие города: Санкт-Петербург, Иматра, Выборг
Координаты:   60°45'10"N   32°59'8"E

