 
Прокуратурой Олонецкого района утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении 32-летнего жителя г. Олонца. Он обвиняется в совершении преступления по ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ).

В ходе предварительного расследования установлено, что в апреле 2024 года обвиняемый, употребив алкогольные напитки в местном баре, сел за руль автомобиля, принадлежащего его сожительнице. Разъезжая по городу в нетрезвом виде, он был остановлен сотрудниками ГИБДД и отстранен от управления автомобилем.

Как выяснилось, ранее данный гражданин уже привлекался к уголовной ответственности за нарушение правил дорожного движения при управлении автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

За совершение данного преступления предусмотрено наказание до двух лет лишения свободы.

После вручения копии обвинительного акта обвиняемому уголовное дело будет направлено в Олонецкий районный суд для рассмотрения по существу.

Прокуратура Олонецкого района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении жительницы Олонецкого района. Она признана виновной в совершении преступления по ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно).

Судом установлено, что подсудимая в период с 01.06.2023 по 18.03.2024

не осуществлял выплату средств на содержание несовершеннолетнего ребенка, а также не принимала мер к погашению задолженности по алиментам, размер которой составляет свыше 1 миллиона рублей.

В суде подсудимая свою вину признала в полном объеме.

С учетом позиции государственного обвинителя, суд назначил осужденному наказание в виде 5 месяцев принудительных работ с удержанием 15% заработка в доход государства. Наказание осужденному предстоит отбывать в одном из исправительных центров на территории Республики Карелия.

