На приеме у врача 

           Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 02.06.2015 № 290н, вступившим в законную силу 5 сентября 2015г.,  утверждены типовые отраслевые нормы времени на выполнение работ, связанных с посещением одним пациентом врача-педиатра участкового, врача-терапевта участкового, врача общей практики (семейного врача), врача-невролога, врача-оториноларинголога, врача-офтальмолога и врача-акушера-гинеколога. 
          Нормы времени применяются при оказании первичной врачебной и первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях, в том числе при посещении врачом-специалистом пациента на дому.
Так, в связи с заболеванием на одно посещение участкового врача-терапевта или педиатра пациенту отводится 15 минут, офтальмолога - 14 минут, оториноларинголога - 16 минут, невролога и акушера-гинеколога - 22 минуты. Нормы времени на повторное посещение в связи с болезнью и на посещение в целях профилактики  ниже на 20-40% от вышеназванной продолжительности.
            Кроме того, к установленным нормам времени применяются незначительные корректирующие коэффициенты в зависимости от плотности проживания и половозрастного состава населения, уровня и структуры заболеваемости.
           При всем этом  в любом случае оформление медицинской документации у ведущего прием пациента врача  должно занимать не более 35%  общего времени, отводимого на посещение.





