Защита   конституционного  права граждан  на своевременную и полную  оплату труда  является приоритетным направлением  в деятельности органов прокуратуры. Ситуация  в сфере  исполнения  законодательства  о соблюдении минимального размера труда в 2014г. находилась на контроле у прокуратуры Олонецкого района. В ходе организованного мониторинга были выявлены многочисленные нарушения законодательства.  Так, в ненадлежащем  размере  производилось начисление заработных плат работникам, полностью отработавших норму часов рабочего времени и выполнивших нормы труда (трудовые обязанности) в ООО "КарелСтар",  ООО "Мастер", ООО "Призма", Муниципальных казенных общеобразовательных учреждениях «Михайловская средняя общеобразовательная школа», «Рыпушкальская средняя общеобразовательная школа», ИП Яковенко О.А. В связи с выявлением 36 случаев несоответствия размеров начисленных и выплаченных зарплат в качестве актов прокурорского реагирования внесено 5 представлений об устранении нарушений закона. Все представления удовлетворены, 4 должностных привлечены к дисциплинарной ответственности, всем указанным в представлениях работникам произведены соответствующие перерасчеты и доплаты. Кроме того, в интересах нескольких работников муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 32 «Росинка» прокурором района оформлены и направлены на разрешение в суд заявления о взыскании с работодателя недовыплаченных  сумм. 
С 1 января 2015г. в соответствии с Федеральным законом от 01.12.2014 N 408-ФЗ минимальный размер оплаты труда, применяемый для регулирования оплаты труда, составляет 5 965рублей. Таким образом, заработная плата за  полностью отработанный месяц  с заработанными надбавками, премиями и доплатами (без учета суммы районного коэффициента и процентной "северной" надбавки) не должна быть менее этой суммы – в противном случае работодатель обязан произвести работнику доплату в размере соответствующей разницы.  
В том случае, если Ваша зарплата за полностью отработанный месяц начислена и выплачена в меньшем размере, в целях защиты  своих трудовых прав проинформируйте о вашем работодателе  для принятия к нему мер прокурорского реагирования прокуратуру  Олонецкого района (контактный телефон  4-14-29).
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