  Прокуратура разъясняет:
Прекращение уголовного преследования в связи с примирением с потерпевшим и деятельным раскаянием.
Уголовное дело может быть прекращено, в том числе на судебной стадии уголовного судопроизводства, по так называемым «нереабилитирующим» основаниям.
Так,  лицо, впервые совершившее преступление небольшой или средней тяжести,  может быть освобождено от уголовной ответственности, если  примирилось с потерпевшим  и загладило причиненный ему вред (ст. 76 УК РФ). В этом случае суду необходимо добровольное волеизъявление потерпевшего или его законного представителя о прекращении уголовного преследования. 

Прекращение уголовного дела в связи с деятельным раскаянием предусмотрено ст. 75 УК РФ и ст. 28 УПК РФ.

Согласно данным статьям освобождение от уголовной ответственности по указанному основанию может иметь место в отношении лица, впервые совершившего преступление небольшой или средней тяжести (а за преступления иной категории тяжести в случаях, специально предусмотренных УК РФ), если оно после его совершения добровольно явилось с повинной, способствовало раскрытию преступления, возместило причиненный ущерб или иным образом загладило вред, причиненный в результате преступления, и вследствие деятельного раскаяния перестало быть общественно опасным.
При наличии этих условий суд вправе, но не обязан принять решение об освобождении виновного от уголовной ответственности.
При этом, общим условием для прекращения уголовного преследования по нереабилитирующим основаниям является согласие подозреваемого (обвиняемого, подсудимого) на такое прекращение, которое является по сути констатацией того, что лицо совершило преступление и фактически признало себя виновным.  
Согласно Постановлению Конституционного Суда Российской Федерации в постановлении от 14.07.2011 № 16-П «По делу о проверке конституционности положений пункта 4 части первой статьи 24 и пункта 1 статьи 254 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации в связи с жалобами граждан С.И. Александрина и Ю.Ф. Ващенко» прекращение уголовного дела по нереабилитирующему основанию возможно лишь в том случае, если будут обеспечены гарантируемые Конституцией Российской Федерации права участников уголовного судопроизводства, что предполагает, в частности, необходимость получения согласия подозреваемого (обвиняемого) на прекращение уголовного дела. В случае смерти подозреваемого (обвиняемого) прекращение уголовного дела по нереабилитирующим основаниям возможно только с согласия близких родственников. В противном случае должна предоставляться возможность продолжения производства по уголовному делу в суде в общем порядке.
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