 Соглашение об уплате алиментов
Родители вправе добровольно и самостоятельно  заключить соглашение о содержании своих несовершеннолетних детей (соглашение об уплате алиментов). При этом соглашение об уплате алиментов заключается в письменной форме и подлежит обязательному  нотариальному удостоверению.
Ранее , в том случае, если соглашение об уплате алиментов нотариально заверено не было, суд по требованию одной из сторон соглашения был вправе признать его  действительным. 

В настоящее время Федеральным законом от 13.07.2015 №240-ФЗ внесены изменения в статью 100 Семейного кодекса Российской Федерации, регламентирующую форму соглашения об уплате алиментов. , согласно которым, если соглашение не имеет обязательного  нотариального удостоверения, оно в соответствии с п.3 ст.163 Гражданского кодекса Российской Федерации является ничтожным, т.е. не порождает никаких правовых последствий , в т.ч. ни права на взыскание алиментов, ни обязанность по их уплате. Изменения в семейное законодательство вступили в законную  силу с 24.07.2015.

