В Карелии стартует конкурс 
творческих видеосюжетов «Моя Карелия»

[bookmark: _GoBack]15 марта в Карелии стартует конкурс видеосюжетов «MinunKarjala» - «Моя Карелия», целью которого является популяризация Республики Карелия как уникального региона с богатой историей и культурой. Среди основных задач конкурса - активизация интереса молодежи Республики Карелия к истории края, своей семьи, рода. 
К Конкурсу допускаются работы, представленные учащимися и молодежью в возрасте от 14 до 30 лет, подготовленные самостоятельно, с помощью членов семьи, педагогов.  Конкурс проводится по следующим номинациям:
- «Мгновение, ты прекрасно!» -видеосюжеты о событиях, участниках событий, проходивших на территории Республики Карелия за последние 3 года.
- «Я горжусь!» - видеосюжеты о коренных народах, проживающих на территории Республики Карелия;
- «Карелия лучшая!» - видеосюжеты о красоте родного края.
	Видеосюжеты должны содержать оригинальность идеи и замысла, отражать позицию автора, обладать яркостью, выразительностью, эмоциональностью. 
Торжественная церемония награждения победителей Конкурса состоится в День Республики Карелия в рамках проведения Фестиваля финно-угорской молодежи Республики Карелия 10 июня 2017 года в г. Олонце.
	Положение о конкурсе размещено на сайте Министерства Республики Карелия по вопросам национальной политики, связям с общественными и религиозными объединениями http://nationalkom.karelia.ru/dejatel-nost/konkursy-festivali-meroprijatija/.
Организатором конкурса является КРОО «Олонецкие карелы» при поддержке Межрегиональной общественной организации «Информационно-образовательная Сеть коренных народов «Льыоравэтльан».
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