Прокуратура проводит конкурс социальной рекламы «Новый взгляд».

В текущем году Генеральная прокуратура РФ выступила соорганизатором VIII Всероссийского конкурса социальной рекламы «Новый взгляд», реализуемого с 2009 года Межрегиональным общественным фондом «Мир молодежи» с целью предоставления возможности молодежи выразить свое отношение к значимым социальным проблемам современного общества.
Специальная тема конкурса – «Прокуратура против коррупции». Организаторы предлагают молодежи изучить современные механизмы борьбы с проявлениями коррупции на всех уровнях. Конкурсантам предложат в любой комфортной для них творческой форме предоставить существующую модель противодействия коррупции. Подготовка к конкурсу потребует от участников серьезного погружения в проблематику, в частности, на уровне законодательства. 

Работы принимаются на официальном сайте конкурса  www.tvoykonkurs.ru до 29 сентября 2017 года по двум номинациям – «Социальный плакат» и «Социальный видеоролик». Возраст участников от 14 до 30 лет. Полный перечень анонсирующих материалов размещен на сайте - www.tvoykonkurs.ru/about/docs.

Официальная церемония награждения финалистов и победителей по данной теме пройдет в Генеральной прокуратуре РФ и будет приурочена к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря).

Участвуйте и побеждайте!

Старший помощник прокурора района


                Е.В.Прокопьева

